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سایت و اپلیکیشن خرید بدون‌واسطه دیوار 3هزار پرونده قضایی روی دست پلیس فتا گذاشت

»دیوار« به دیوار خورد
کنترل‌کردن در فضای مجازی، کنترل‌کردن یک صفحه 

مجازی، یک سایت یا کانال یا هر چیزی که بر بستر اینترنت 

فعالیت می‌کند، کنترل کردن خروجی‌ها و ورودی‌ها و... 

کار سختی نیست. شاهدش را هم همه می‌دانیم، کافی 

است مطالب خلاف منفعت جریانی را آپلود کنیم، آنهایی 

که باید از جایی ما را پیدا می‌کنند و... این مقدمه باشد 

برای ورود به بحثی در ارتباط با یکی از سایت‌هایی که هم 

سرگرمی است، هم به‌اصطلاح خرید بی‌واسطه. 

»دیوار« را همه می‌شناسیم، همین حالا اگر قرار بر خرید 

چیزی باشد، از شیرمرغ تا جان آدمیزاد، صفر کیلومتر و 

دست‌نخورده‌اش را از دیجی‌کالا و دست‌دوم و کارکرده‌اش 

را از دیوار کسب قیمت می‌کنیم. با نوسانات بازار و این بالا 

و پایین‌شدن‌های فضایی و غیرمنتظره قیمت‌ها هم رجوع به 

این سایت‌ها و مشابه آنها بیش از پیش شده است. همین چند 

هفته پیش که یکی از دوستان قصد خرید خانه داشت، قبل از 

دوره‌افتادن بین این مشاور املاک و آن مشاور املاک کسب 

قیمتی از دیوار کردیم و البته تومانی چندمیلیون قیمت‌ها از 

بازار واقعی بالاتر بود. احتمالا علت آن هم این باشد که خود 

مشاوراملاکی‌ها در این فضا بازار را دست گرفته‌اند و آگهی‌ها را 

هم خودشان منتشر می‌کنند. این را از شماره‌های آخر آگهی‌ها 

و فایل‌های زیاد و شماره‌های مشابه فایل‌های مختلف و البته 

این جمله »لطفا مشاور املاک تماس نگیره« می‌توان فهمید. 

باز هم سوای این کاربرد‌ها، چرخ‌زدن‌ها و سرک‌کشیدن‌های 

از سر بیکاری عده‌ای هم این سایت فروش بدون‌واسطه را 

به محلی برای گذران فراغت تبدیل کرده است تا عده‌ای از 

همان شیرمرغ تا جان آدمیزاد، اطلاع قیمتی داشته باشند. 

 3000 هزار کلاهبرداری دیواری

با این همه و فارغ از کاربردهایی که اوایل بیشتر و حالا کمتر 

دارد، زمزمه‌هایی برای مسدود‌شدن این سایت به گوش 

می‌رسد. روز گذشته خبری منتشر شد که پلیس فتا از 

دادستانی تهران درخواست کرده با توجه به افزایش جرائم در 

سایت دیوار و ناتوانی مدیران سایت در کنترل آگهی‌ها، این 

سایت را مسدود کند. بنا بر آمار موجود در 10ماهه نخست 

امسال ۳۰۰۰ پرونده کلاهبرداری مرتبط با سایت دیوار در 

پلیس فتا تشکیل شده که بیش از ۳۰ متهم در این رابطه 

دستگیر شدند. 

 آگهی‌های عجیب و غریب!

سایت‌ها را که بالا و پایین می‌کنی و حواشی موجود پیرامون 

استفاده از اپلیکیشن دیوار را که می‌خوانی به موارد مختلف 

و البته متعددی برمی‌خوری که ذهن می‌تواند از این همه 

حاشیه موجود متوجه چرایی 3000 کلاهبرداری در 10 

ماه بشود؛ از مشکلات اخلاقی و اجتماعی که ذیل انتشار 

آگهی‌های نامناسب و نامربوط ایجاد می‌شود تا دزدی و فرار 

و از دست‌رفتن اموال مردم. 

 مسدودسازی دیوار راه مقابله با جرائم؟

کلاهبرداری از 300 نفر در سایت دیوار، آیا می‌توان از 

مالباختگان در سایت دیوار شکایت کرد؟ آگهی‌های 

غیراخلاقی در سایت دیوار، پلیس فتا چند کلاهبردار فعال 

در سایت دیوار را شناسایی و دستگیر کرد و... اینها بخشی از 

جملات و کلیدواژه‌هایی است که با یک جست‌وجوی ساده در 

اینترنت در ارتباط با سایت دیوار به آنها برمی‌خوریم. اما واقعا 

راهکار مقابله چیست؟ آیا واقعا مسدودسازی علاج برخورد با 

کلاهبرداری‌هاست؟ همواره در طول تاریخ اینطور بوده است 

که خلافکاران و کلاهبرداران با بروز و ظهور ابزار جدید به 

به‌روز‌رسانی فعالیت‌های خلاف خود روی آورده‌اند و این مهم 

در ارتباط با سایت‌های فروش کالا‌ها هم دور از ذهن و انتظار 

نیست. در ارتباط با دیوار اگر تجربه درج آگهی و فروش کالایی را 

در آن داشته باشید متوجه می‌شوید به راحتی و با هویت جعلی 

هم می‌توان چنین اقدامی کرد. شاید دیوار با این سازوکار 

می‌تواند متن و محتوای آگهی‌ها را کنترل کند و البته خیلی از 

اوقات و بنا بر شواهد موجود در اینترنت این را هم نمی‌کند، اما 

در ارتباط با حضور کلاهبرداران چه سازوکاری می‌تواند اتخاذ 

کند؟ احتمالا اصلی‌ترین آنها احراز هویت افرادی است که در 

سایت آگهی را درج می‌کنند. صرفا با یک شماره تماس و ایمیل 

حتما دامنه ایجاد فضا برای کارهای خلاف باز خواهد بود و این 

سه‌هزار پرونده‌ای هم که ایجاد شده است دور از ذهن نیست. 

اما مسدود‌سازی یک امکان جهت مبادله بدون واسطه کالا 

شاید راهکار موقتی باشد اما دیوار تنها سایت ارائه‌دهنده چنین 

خدمتی نیست و چه‌بسا بعد از این هم سایت‌های دیگری 

چنین اقدامی را انجام بدهند، بنابراین تهیه یک سازوکار 

صحیح، نظارت و راهنمایی نهاد‌های انتظامی و امنیتی و شکل 

کار و اجرایی بهتر می‌تواند گره‌گشای وضعیت فعلی باشد و 

مانع از آن شود که به اموال و دارایی‌های مردم آسیبی برسد. 

 واکنش دیوار

بعد از انتشار خبر احتمال مسدودسازی سایت دیوار، 

روابط‌عمومی این مجموعه طی جوابیه‌ای پاسخ داد که دیوار 

ماه‌های گذشته روزانه نزدیک به ۴۰۰هزار آگهی ثبت کرده، به 

این معنا که امسال تعداد آگهی‌های دیوار از مرز ۱۴۰میلیون 

آگهی عبور خواهد کرد. در دیوار بیش از ۳۸۰هزار کسب‌وکار 

مشغول فعالیت هستند و این نشان از اعتماد عمومی به 

این سرویس است. آیا بهتر نیست به خاطر عده‌ای سودجو 

که به گفته رئیس پلیس فتای تهران تنها نزدیک به ۳۰ نفر 

بوده‌اند، نزدیک به حداقل ۲۰میلیون کاربر دیوار را نگران نکرد؟ 

دومیلیارد تومان مبلغ کلاهبرداری مورد‌اشاره رئیس‌پلیس فتا 

در مقابل هزاران معامله روزانه موفق و امن بین مردم که با صرفه 

اقتصادی همراه است، آیا می‌تواند معیار یک تصمیم‌گیری 

باشد؟ آیا تضمینی وجود دارد که با مسدود‌شدن دیوار این 

جرائم دیگر در متن جامعه رخ ندهد؟ در عین حال دیوار در 

تعامل با دادستانی و ابزارهای نظارتی وعده داده‌شده توسط 

دستگاه‌های ذیربط در دولت سعی می‌کند معاملاتی نه‌تنها 

به‌صرفه، بلکه ایمن‌تر فراهم کند. ما افزایش امنیت کاربران‌مان 

را همواره از وظایف خود دانسته‌ایم و باز هم در این زمینه تلاش 

خواهیم کرد. حال باید منتظر ماند و دید که واکنش دادستانی 

و پلیس فتا به این اظهارات چیست و عاقبت دیوار مسدود 

خواهد شد یا با اقداماتی جهت ایمن‌ترشدن فضای مبادلات 

به کار خود ادامه می‌دهد. 

 ایجاد 162هزار شغل 

برای مددجویان کمیته امداد در سال آینده

حجت‌الله عبدالملکی، معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد در تشریح عملکرد این معاونت در حوزه 

اشتغال مددجویان گفت: »در 10 ماهه سال جاری درمجموع هزار و 621 میلیارد تومان تسهیلات 

اشتغالزایی از محل قرض‌الحسنه شبکه بانکی، صندوق قرض‌الحسنه امداد ولایت و صندوق توسعه ملی 

به مددجویان پرداخت‌ شده است. با این رقم تسهیلات بیش از ‌90هزار فرصت شغلی برای مددجویان 

کمیته امداد در سراسر کشور ایجاد شده است.« عبدالملکی از برنامه‌ریزی برای ایجاد ‌162هزار فرصت 

شغلی در سال آینده خبر داد و تاکید کرد: »140هزار فرصت شغلی از طریق اجرای طرح و 22هزار 

فرصت شغلی دیگر از طریق کاریابی انجام خواهد شد که برای اجرا نیازمند تامین منابع مالی و بانکی 

است. امیدواریم با همکاری شبکه بانکی و تخصیص اعتبار برای پرونده‌های تکمیل‌شده در بانک‌ها، 

مجموع اشتغالزایی کمیته امداد تا پایان سال جاری به 140هزار فرصت شغلی افزایش یابد. یک‌پنجم 

کل اشتغالزایی کشور متعلق به جامعه هدف کمیته امداد است.« وی با اشاره به اینکه یک‌سوم بیکاران 

کشور محرومانی هستند که براساس اساسنامه کمیته امداد مخاطب این نهاد هستند، گفت: »طبق آمار 

غیررسمی بیکارانی در کشور وجود دارند که تحت‌حمایت کمیته امداد نیستند ولی شرایط کمک‌رسانی 

از سوی امداد برای کمک به ایجاد اشتغال را دارند. باید در طرح راهبری شغلی برنامه ایجاد اشتغال را 

به کارآفرینان حرفه‌ای واگذار کرده و افراد نخبه را وارد بازار کسب‌وکار کنیم.« 
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در حاشیه

فعالیت‌های اقتصادی آستان قدس رضوی 

باید در راستای گره‌گشایی از مشکلات 

مردم و کشور باشد

حجت‌الاسلام والمسلمین سید‌ابراهیم رئیسی صبح دیروز در آیین 

افتتاح سایت تولید فاکتور 8 نوترکیب و انواع فرآورده‌های دارویی 

بیوتکنولوژی شرکت سامان داروی هشتم، با گرامیداشت چهلمین سال 

پیروزی انقلاب اسامی گفت: »از آغاز دوره خدمتم در آستان قدس 

رضوی همواره بر این نکته تاکید کرده‌ام که فعالیت‌های اقتصادی 

آستان قدس رضوی باید در راستای گره‌گشایی از مشکلات مردم و کشور 

باشد. با تلاش متخصصان داخلی امروز 45درصد نیاز بیماران هموفیلی 

به فاکتور 8 توسط شرکت سامان داروی هشتم تامین می‌شود و در 

آینده‌ای نزدیک طی چند ماه با توسعه خط تولید، به لحاظ تامین این 

دارو در داخل کشور خودکفا خواهیم شد.« وی با اشاره به بومی‌سازی 

دانش تولید فاکتور8 نوترکیب گفت: »در گذشته زیرساخت‌های 

مورد‌نیاز برای راه‌اندازی خط تولید این محصول در شرکت سامان 

داروی هشتم ایجاد شده بود و طی دو سال اخیر با تجهیز امکانات، 

زمینه تولید فاکتور 8 و تامین نیاز داخل فراهم شد. با تامین اعتبارات 

موردنیاز توسط سازمان اقتصادی آستان قدس رضوی، فعالیت‌های 

تحقیقاتی در زمینه پنج داروی بیماران سرطانی در شرکت سامان 

داروی هشتم آغاز شده است و طبق برنامه‌ریزی‌ها، تا سه سال آینده 

تولید و وارد بازار خواهد شد. خوشبختانه طی سال‌های اخیر با توسعه 

زیرساخت‌ها و بهره‌برداری از کارخانه تولید دارو در شیراز، تولیدات 

دارویی شرکت‌های زیرمجموعه آستان قدس رضوی به لحاظ کمی و 

کیفی رشد قابل‌توجهی داشته است.« 

 سایت تولید شرکت سامان داروی هشتم 

به بهره‌برداری رسید

سایت تولید شرکت سامان داروی هشتم اولین تولیدکننده داروی 

فاکتور8 انسانی نوترکیب و انواع فرآورده‌های دارویی بیوتکنولوژی 

با حضور تولیت آستان قدس رضوی در مشهد به بهره‌برداری رسید. 

شرکت سامان داروی هشتم اولین و تنها شرکت دانش‌بنیان آستان 

قدس رضوی است که در آبان 1387 تاسیس شده است. واحد تحقیق 

و توسعه این شرکت از سال 1388 با رویکرد بهره‌مندی از توان علمی 

نخبگان دانشگاهی در زمینه تولید داروهای بیوتکنولوژی در اولین 

گام موفق به دستیابی به دانش فنی تولید فاکتور8 انسانی نوترکیب 

شد که یکی از محصولات استراتژیک کشور و نیاز حیاتی بیماران 

هموفیلی است. شرکت سامان داروی هشتم به‌عنوان بزرگ‌ترین مرکز 

شتاب‌دهنده شرق کشور درحال حاضر چند طرح پژوهشی و مطالعاتی 

روی آنتی‌بادی‌های مونوکلونال)MAb(  که در ردیف داروهای انکولوژی 

)سرطانی( است، در دستور کار دارد. 

بیمارستان رضوی با صددرصد ظرفیت خود 

به زائران و مجاوران خدمت‌رسانی می‌کند

 حجت‌الاسام والمسلمین سید‌ابراهیم رئیسی ظهر دیروز در آیین 

افتتاح بخش‌های جدید بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی مشهد گفت: 

»در سال‌های اخیر اقدامات بسیار خوبی به‌منظور توسعه بخش‌های 

درمانی بیمارستان رضوی انجام شده که قابل‌تقدیر است. راه‌اندازی 

بخش‌های جدید‌ آی‌سی‌یو، سی‌سی‌یو و راه‌اندازی دستگاه سنگ‌شکن 

برون‌اندامی در بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی خدمت‌رسانی به زائران 

و مجاوران بارگاه منور حضرت‌رضا)ع( را تسهیل می‌کند. بیمارستان 

فوق‌تخصصی رضوی تا پیش از آغاز دوره خدمت بنده در آستان قدس 

رضوی با 40 درصد ظرفیت فعال بود اما امروز با صددرصد ظرفیت خود 

به زائران و مجاوران حضرت‌رضا)ع( خدمت‌رسانی می‌کند.« 

گفتنی است، بخش‌های تازه‌تاسیس بیمارستان رضوی اعم از دومین 

بخش مراقبت‌های ویژه )ICU2(، چهارمین بخش مراقبت‌های ویژه 

بیماران قلبی)CCU4(، بخش مراقبت‌های ویژه از بیماران حوزه 

گردشگری سامت)CCU IPD(  و همچنین بخش سنگ‌شکن 

برون‌اندامی ظهر امروز و همزمان با ایام دهه فجر افتتاح و راه‌اندازی 

شد و مورد بهره‌برداری قرار گرفت. 

بهره‌برداری از ۸۰ پروژه اشتغالزایی

محمد ودود‌حیدری، مسئول قرارگاه جهادی خدمت‌رسانی ستاد 

اجرایی فرمان حضرت امام)ره( با اشاره به اینکه حضور گروه‌های جهادی 

در حوزه اشتغال نوپاست، گفت: »قرارگاه جهادی خدمت‌رسانی ستاد 

اجرایی فرمان حضرت امام)ره( در سال ۹۷، 40گروه جهادی را در حوزه 

اشتغالزایی هدایت و ساماندهی کرده است. خروجی فعالیت این ۴۰ 

گروه جهادی در زمینه ایجاد اشتغال‌، ۸۰ طرح اشتغالزایی منجر به 

ایجاد یا مقاوم‌سازی ۲۷۰ شغل بود.« 

اصل دانشنامه تحصیلی اینجانب غلامرضا شاه‌کرمی فرزند عزت‌الله به 
کد ملی 0558717918 رشته کشاورزی- علوم دامی مقطع کارشناسی 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. 
از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
ساوه به آدرس: )ساوه - کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی 
خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان( 

ارسال نماید.  
 

مدرک فارغ‌التحصیلی )گواهی موقت( اینجانب افسون گودرزیان فرزند ایرج 
به ش. ش 29 در رشته ریاضی محض در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته 
صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار 
است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. 
کرمان – بلوار امام علی)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان.

 مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب رسول کریمی فرزند غلامرضا به شماره 
شناسنامه 8910 صادره از تهران در مقطع دکترای حرفه‌ای رشته دامپزشکی 
صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 168911503696 مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن 

و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

 مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب عرفان سلطانی‌نیا فرزند رسول به شماره 
شناسنامه 3300142989 صادره از کنگاور در مقطع کارشناسی 
پیوسته رشته مهندسی عمران صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 
940379551 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 
تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی 
کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید. 
 

مدرک فارغ‌التحصیلی )گواهی موقت( اینجانب فهیمه امیری‌دربید فرزند 
یحیی به ش. ش 385 در رشته مامایی در مقطع کارشناسی پیوسته صادره 
از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از 
یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. 
کرمان – بلوار امام علی )ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سعید اصغری فرزند محمدرضا به شماره 
شناسنامه 4575 صادره از کرج در مقطع کارشناسی پیوسته رشته مدیریت 
صنعتی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 168911502030 مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 
به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار 

شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک گواهینامه موقت پایان تحصیلات فارغ‌التحصیلی اینجانب مهدیه 
فرح‌آبادی فرزند منصور به شماره شناسنامه 0018263836 صادره از تهران 
در مقطع کارشناسی رشته حسابداری صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
شهریار با شماره ش/۱۳۹۶۱۷۲ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدارک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهریار 
به نشانی شهریار، کهنز، بلوار امیرکبیر با کدپستی ۳۱۶۹۱۵۳۱۷۴ 

ارسال نماید. 

آگهی مفقودی مدرک تحصیلی 
 مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مرتضی حسینی فرزند محمدحسین به 
شماره شناسنامه 19381 صادره از خرم‌آباد در مقطع کارشناسی رشته 

حقوق صادره از واحد دانشگاهی آزاد خرم‌آباد با شماره 5344/1387 مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد به نشانی کمالوند ارسال نماید.

سند و کارت خودرو پراید مدل 89 به رنگ سفید به شماره موتور 3894802 
و به شماره شاسی S 1412289824896 و به شماره پلاک 14 – 582 ط 

41 به نام بهروز بندر مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

 کارت خودرو سانتافه رنگ سفید مدل 2017 بشماره شاسی
 4 KEGA 880630 و بشماره موتور KMHSU 81 CDHU 740130 
G و به شماره پلاک 65962 – اروندی به نام معصومه کریمی‌بابااحمدی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی فقدان سند مالکیت 
سند مالکیت دفترچه‌ای شش‌دانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا 
گردیده تحت پلاک فرعی 6 مجزی شده از 1 فرعی از 72 اصلی واقع در بخش 
نه خرم‌آباد ذیل صفحه 46 جلد 15 ذیل ثبت 1166شماره سریال 445462 
به نام شرکت تعاونی 1135 مرغداری گوشتی به شماره ثبت 2173 ثبت و 

سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده است که آقای احمدعلی احمدی‌فرد 
به سمت اعضای اصلی هیات‌مدیره شرکت برابر در خواست وارده به شماره 
114/1/16394 مورخ 1397/11/01و با تنظیم دو برگ استشهادیه 
محلی وارده به شماره 114/1/16394 مورخ 1397/11/02گواهی شده 
دفترخانه 52 خرم‌آباد که هویت و امضای شهود رسما تایید شده مدعی است 
که سند فوق به علت پارگی سند از حیز انتفاع خارج گردیده و درخواست 
سند المثنی نموده است به استناد تبصره 5 اصلاحی ماده 120 آیین‌نامه 
قانون ثبت و اصلاحی آن مراتب در یک نوبت آگهی می‌گردد تا چنانچه هر 
کسی مدعی انجام معامله غیر از آنچه در این آگهی نسبت به آن عنوان شده 
می تواند از تاریخ انتشار این آگهی ظرف 10 روز اعتراض خود را کتبا با ذکر 
موضوع ضمن ارائه مستندات لازم و یا اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم 
و رسید دریافت نمایید تا مورد رسیدگی قرار گیرد و در غیر این صورت پس از 
انقضای مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت 

المثنی طبق مقررات قانونی اقدام خواهد شد.
رئیس ثبت اسناد و املاک خرم‌آباد-  ملک‌نیاز اسدالهی . برابر سند رهنی 
10741 مورخ 1393/03/20دفترخانه 49 خرم‌آباد تمامت مورد ثبت در 
قبال مبلغ 3762000000ریال نزد بانک کشاورزی شعبه مرکزی خرم‌آباد 

به مدت 7سال در رهن می‌باشد.


